inelco
grinders

Desenhos de vista explodida de pecas de reposicao para AutoGrind-S Digital

AutoGrind-S Digital

Pos. No do item. Descricao

1a 75551005 O modulo afiador para AutoGrind-S

1b 75561005 O modulo afiador para AutoGrind-S V3

2 75550006 Caixa de controle

3 74250014 Cabos principais

4 74300014 Cabo de conexao e caixa de controle para o
afiador Ultima-TIG-S

5a 75551020 Suporte de elétrodo para AutoGrind-S

5b 75561020 Suporte de elétrodo para AutoGrind-S V3

6 44470316 Parafuso em O @16,5x 1,5

7 44551022 Parafuso tensor para montagem no Ultima-TIG- S

8 44550018 Anel do dreno

9 44492510 Tubo de ajuste

10 44550019 Parafuso de ajuste com dreno

11 75550030 Garrafa para drenagem

12 44491215 Suporte para garrafa

13 40310620 Parafuso sextavado M6X14

14 44510435 Chave sextavada 3 mm




Camara de afiacao

Pos. No do item. Descricao

15 75550013 Modulo de blogqueio p AutoGrind
16 44550000 Camara inferior

17a 75551012 Eixo AutoGrind

17b 75561012 Eixo AutoGrind V3

18 75550011 Motor para AutoGrind

19 40310306 Parafuso Allen M3x6

20 44550001 Camara superior

21 40310320 Parafuso Allen M3x20

22 44550002 Capa do motor

23 44550020 Rolamento AutoGrind

24 17110035 Liga/desliga AutoGrind

25 44551300 Tampa para AutoGrind

26 40110511 Parafuso M4x12

27 44550017 Disco em Teflon

28 44550021 Rolamento do motor AutoGrind
29 74491429 Plugue fémea

30 75550010 Cabo de controle




Suporte de elétrodo para AutoGrind-S Digital

Pos. No do item. Descricao
31a 75550120 Suporte de elétrodo & 1,0 — 4,0mm
31b 75560120 Suporte de elétrodo & 1,0 — 4,0mm V3

| info@inelco-grinders.com | www.inelco-grinders.com/pt-pt | Dinamarca



mailto:info@inelco-grinders.com
http://www.inelco-grinders.com/

